





Честит 24 май- Ден на светите братя Кирил и Методий, на българската азбука, просвета и култура и на славянската книжовност!

Вторник, 23 Май 2023

Уважаеми колеги, ученици и родители,

Честит 24 май - Ден на светите братя Кирил и Методий, на българската азбука, просвета и култура и на славянската книжовност!

ПОЗДРАВИТЕЛЕН АДРЕС

24 май не е просто поредният официален празник - това е денят, в който всеки българин може да каже, че е горд потомък на нацията, заемаща своето място в историята на Европа.

24 май е символ на достойнство, традиция и духовност!

Уважаеми ученици, колеги и родители,

На този ден ние се прекланяме пред славното дело на братята Кирил и Методий.

Честит 24 май - Ден на светите братя Кирил и Методий, на българската азбука, просвета и култура и на славянската книжовност! Прекланяме се пред духовния подвиг на техните ученици - великите първоучители, съхранили корените на българската идентичност.

И да не забравяме, че каквото е днес училището, такова ще е и бъдещето ни! 24 май не е просто поредният официален празник - това е денят, в който всеки българин може да каже, че е горд потомък на нацията, заемаща своето място в историята на Европа. Това е нашата отговорност!

24 май е символ на достойнство, традиция и духовност! Скъпи ученици, обичайте, ценете и пазете своя език и култура. Не забравяйте, че чрез него получавате знание, а знанието е прозорец към света!

На този ден ние се прекланяме пред славното дело на братята Кирил и Методий.

Честит празник на всички учители, които в трудния делник продължават да засяват слова в браздите на времето. Първоучители, съхранили корените на българската идентичност.

И да не забравяме, че каквото е днес училището, такова ще е и бъдещето ни! Учителите, които с душа и слово всеотдайно и неуморно изграждат духовната крепост на знанието! Това е нашата отговорност!

Нека уважаваме и пазим своето най-голямо богатство и гордост- СЛОВОТО!

Скъпи ученици, обичайте, ценете и пазете своя език и култура. Не забравяйте, че чрез него получавате знание, а знанието е прозорец към света!

Честит празник на всички учители, които в трудния делник продължават да засяват слова в браздите на времето.

Учителите, които с душа и слово всеотдайно и неуморно изграждат духовната крепост на знанието!

С уважение: Нека уважаваме и пазим своето най-голямо богатство и гордост- СЛОВОТО!

АДНАН ЙЪЛДЪЗ

ЧЕСТИТ ПРАЗНИК!

Кмет на община Стамболово

С уважение:

АДНАН ЙЪЛДЪЗ

Кмет на община Стамболово

